
Depozitare paleți
Sistemul de depozitare compact tip shuttle
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Sistemul de depozitare compact tip shuttle
pentru un plus de eficiență.
Transportor, raft tip canal și echipament portant într-o armonie perfectă.

Sistemele de depozitare compacte tip Shuttle reunesc utilizarea maximă a spațiului în depozit cu menținerea unui randament 
ridicat. Depozitele tip canal sunt caracterizate prin flexibilitatea față de un număr diferit de articole, pentru care adâncimea 
canalului poate fi ajustată optim în faza de proiectare. Baza o reprezintă un sistem format din rafturi tip canal, utilaje shuttle care se 
deplasează autonom în canale și echipamente portante pentru introducerea în și scoaterea mărfurilor din depozit. În mediile aflate 
în expansiune, în condiții de varietate redusă și medie a articolelor, sistemele shuttle sunt de neîntrecut pentru obținerea unor 
performanțe ridicate. Se economisește astfel timp și distanță: În timp ce shuttle-ul cu deplasare prin partea inferioară încă încarcă 
în depozit, echipamentul pornește deja pentru a transporta următorul palet la intrarea în canal. Shuttle-urile, Jungheinrich Under 
Pallet Carrier, se deplasează prin partea inferioară a paleților pe care îi transportă. Aceste echipamente sunt destinate transportului 
de paleți cu dimensiuni diferite. Chiar și în condițiile unor cerințe în continuă schimbare, cu sistemul Shuttle cu deplasare prin 
partea inferioară rămâneți flexibili și puteți extinde depozitul cu blocuri suplimentare de rafturi sau, integrând sisteme shuttle cu 
deplasare prin partea inferioară, vă puteți spori randamentul. Domeniile tipice de utilizare sunt depozitele frigorifice, depozitele 
tampon pentru unitățile de producție, depozitele de aprovizionare pentru selectare comenzi și întreg domeniul serviciilor de 
expediții.

Competenţă în sisteme de rafturi din 1958
Rafturile reprezintă coloana vertebrală a depozitului dvs. Dezvoltăm pentru orice 
branşă şi orice necesităţi soluţii personalizate, care îndeplinesc cele mai înalte 
cerinţe privind calitatea şi care se dezvoltă odată cu nevoile dvs. În calitatea 
noastră de furnizor de sisteme complete, rămânem partenerul dvs. de la 
proiectare până în faza de servicii post-vânzare.

Calitate verificată. Garantat
Chiar și după construirea soluției dvs. de rafturi, ne preocupăm de calitatea 
constantă și siguranța din depozitul dumneavoastră. La cerere, unul dintre cei 
120 de inspectori certificați din echipa noastră efectuează în locaţia dvs. inspecţia 
anuală prevăzută în DIN EN 15635. Dacă se constată lipsa vreunei componente, 
se livrează imediat piese de schimb originale.

Toate avantajele pe scurt

Depozitare compactă pentru utilizare optimă a spațiului
Randament foarte ridicat
Depozitarea diverselor tipuri de paleți în același sistem de rafturi
Manevrare atentă a încărcăturii
Adecvat pentru metoda LiFo și FiFo



Sistemul dumneavoastră de depozitare 
compact tip shuttle
pentru avantaje maxime oferite clientului.

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

Flexibilitate Eficiență Siguranță
Un raft la fel de unic ca și 
afacerea dvs.

Totul pentru un flux optim de 
mărfuri.

Cele mai bune condiții pentru 
lucrul în siguranță.

Sistemul inteligent format din sistemul de 
canale, vehiculul portant și transportorul se 
adaptează cu ușurință la diversele scopuri de 
utilizare și la cerințele dumneavoastră 
individuale, putând fi reconfigurat oricând este 
nevoie. De asemenea, soluțiile scalabile sunt 
posibile prin utilizarea unor shuttles 
suplimentare.

Prin depozitarea compactă și intrarea autonomă a 
transportorului în canal se economisesc 
culoarele de lucru, suprafața de depozitare este 
utilizată optim iar capacitatea de selectare 
comenzi este crescută semnificativ.

Serviciile noastre preventive și accesoriile aferente 
conferă siguranță pentru personal, echipamente și 
rafturi - în orice situație. Astfel, desfășurarea 
proceselor este asigurată, iar bunurile în care ați 
investit sunt protejate.

Strategie de depozitare flexibilă
Adecvat pentru principiul FiFo și 
LiFo.

Diverse domenii de utilizare
Deservire posibilă cu vehicule 
pentru culoare largi și pentru 
culoare înguste.
Pot fi transportați paleți de 
dimensiuni diferite.
Opțional: Pachet pentru utilizare în 
depozite frigorifice disponibil.

Utilizarea maximă a spațiului
Mai mulți paleți pe aceeași 
suprafață de bază a halei, prin 
depozitarea compactă.
Utilizarea optimă a volumului: Grad 
de umplere de până la 90%.

Reduceri de costuri
Fără deteriorarea rafturilor sau a 
mărfurilor.
Depozitarea compactă 
economisește suprafețe prețioase.
Investiție inițială redusă 
(comparativ cu alte depozite 
compacte).

Siguranță ridicată a stocurilor
Inventar permanent posibil.



Prezentare generală
Soluția potrivită pentru aplicațiile dvs.:

Denumire echipament

Sistemul de depozitare compact tip shuttle

Raftul mobil pentru paleți

Raft drive-in pentru paleți

Raft cu depozitare prin împingere

Raft cu un singur compartiment

Rafturi multicompartimentate, pe culoare înguste

Rafturi multicompartimentate, pe culoare largi

Rafturile „drive-in” și „drive-through”

Raft cu mecanism de ridicare

Sistem de rafturi tip carusel

Sistem mobil de rafturi modulare

Rafturile modulare înalte

Instalație cu polițe etajate

Rafturile cu polițe

Rafturi cu braț în consolă

Platformă cu structură din oțel



Fabricile de producție germane din 
Norderstedt, Moosburg și Landsberg sunt 

certificate, la fel ca și centrul nostru de 
piese de schimb originale din 

Kaltenkirchen.

 

 


	Depozitare paleți
	Sistemul de depozitare compact tip shuttle
	Sistemul dumneavoastră de depozitare compact tip shuttle
	Prezentare generală

